



ZAGREBAČKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO

Zagrebačko knjižničarsko društvo (ZKD)
 Upravni odbor (2014.-2016.)
 Starčevićev trg 6
 10000 Zagreb

ZAPISNIK 7. sjednice Upravnog odbora

Sjednica je održana u petak, 04. prosinca 2015. godine u prostoru HKD-a, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Ulica hrvatske bratske zajednice 4, u 13:30 sati.

Prisutni: Blanka Ceković, Hela Čičko, Iva Grisogono, Blaženka Peradenić Kotur, Anita Marin, Katja Matković-Mikulčić, Ana Vukadin, Sanja Vukasović Rogač, Zrinka Udiljak-Bugarinovski te Jasmina Kenda (predsjednica Nadzornog odbora).

Odsutni: Željka Radovinović i Svjetlana Ciglar

Ostali prisutni: Danka Hajsig, Vedrana Juričić, Irena Jovanović (blagajnica ZKD-a) i Marija Šimunović (tajnica ZKD-a)

Dnevni red:

1. Izvještaj o održanom Okruglom stolu
2. Odluka o tiskanju kalendara za 2016. godinu
3. Odluka o izboru urednika Novog uveza
4. Odluka o Domjenku , 17. prosinca 2015. godine
5. Pitanja i prijedlozi

Predsjednica Zagrebačkog knjižničarskog društva Blaženka Peradenić-Kotur pozdravila je sve prisutne i zahvalila se na odazivu na sjednicu. Naglasila da su se kolegice ispričale što ne mogu doći. Ispričala se što nema zapisnika sa prošle sjednice, naime tajnica ZKD-a zbog obaveza oko Okruglog stola nije stigla napisati zapisnik. Zapisnik s obje sjednice usvajati će se na idućoj sjednici. Sjednica bi mogla biti nakon Božićnog domjenka, Potpredsjednica Zrinka Udiljak-Bugarinovski je predložila da se sjednica održi kod nje u Knjižnici Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. Prijedlog je prihvaćen.

Zagrebačko knjižničarsko društvo
 Starčevićev trg 6, 10000 Zagreb
 OIB: 23408153497 - Žiro račun: 2360000-1101434415
 e-mail: info@zkd.hr – URL: www.zkd.hr

Predsjednica je pročitala predloženi dnevni red i upitala ima li ikakvih dopuna. Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1) Izvještaj o održanom Okruglom stolu *Uloga stručnog knjižničarskog društva danas*

Predsjednica Društva pozvala je prisutne da iznesu dojmove sa Okruglog stola. Kolegice su izvijestile da je bilo samo pozitivnih dojmova te su kolegice pohvalila poziv na kavu za predavače i goste. Ta gesta je pokazala koliko je vladala jedna pozitivna atmosfera da su kolegice i kolege rado prihvatili poziv na druženje i nakon skupa. Predsjednica je naglasila da je dobila puno čestitki i pohvala, te da su kolege svoje zadovoljstvo izrazile i na društvenim mrežama. Pročitala je čestitku Riječkog knjižničarskog društva. Predsjednica je pohvalila moderatore i naglasila da nam ideje koje su izgovorene na plenarnoj raspravi mogu poslužiti kao smjernice za daljnji rad. Potpredsjednica Zrinka Udiljak-Bugarinovski je naglasila kako su neke od ideja već pokrenule akciju.

Zbornik sa skupa je stavka koja nije dobila financijsku podršku. Tražili smo ponudu od jedne knjižare na bazi tiskanja zbornika u nakladi od 100 komada za A5 dimenzije s oko 115 stranica teksta. Ponuda je u privitku. Postavlja se pitanja trebamo li ići u tiskanje zbornika. Svi prisutni su se složili da nije veli iznos (oko 2500,00 kn) za tiskanje zbornika te da se svi slažu da bi trebali tiskati zbornik. Predsjednica je zahvalila na podršci i najavila zalaganje u realizaciji tiskanja zbornika.

Ad 2) Odluka o tiskanju kalendara za 2016. godinu

Predsjednica je naglasila da je ideja o tiskanju kalendara potekla od Slovenskog knjižničarskog društva. Željeli smo tiskati kalendar koji ćemo podijeliti besplatno našim članovima. Prilikom definiranja ponude za tisak zbornika tražili smo ponudu i za tiskanje kalendara. Ponuda u privitku. Kako je vidljivo da je cijena za tisak kalendara visoka, odmah je odlučeno da trenutno nemamo financijskih mogućnosti za realizaciju tiskanja. Zaključeno je da se ponuda obija.

Ad 3) Odluka o izboru urednika *Novog uveza*

Predsjednica Društva je podsjetila na pisanu ostavku urednice Nike Čabrić. Pohvalila je predani rad kolegice Nike na uredničkim poslovima te izrazila razumijevanje za njenu odluku. Naglasila je da je ostao još jedan planirani broj do kraja godine i dva broja do kraja mandata. Predsjednica je obratila s prijedlogom da urednički poslovi ostanu Ireni Pilaš, koja je uredila i posebni broja, te je naglasila da se kolegica Irena složila i pristala obavljati uredničke poslove. Svi prisutni su podržali odluku i složili se s izborom nove urednice.

Ad 4) Odluka o Domjenku , 17. prosinca 2015. godine

Predsjednica je podsjetila da se Božićni domjenak tradicionalno održava u tjednu prije Božića. Konačna odluka o datumu ovogodišnjeg domjenka donesena je konsenzusom. Hrvatsko knjižničarsko društvo održava skupštinu na isti datum, dvorana gdje se do sada održavala HKD skupština u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici je zauzeta (stručni ispiti). Predložena je alternativna lokacija koja se poklopila s ZKD Božićnim domjenkom te je u suradnji s KGZ-om i HKD-om odlučeno da će se sve održati isti dan radi iz praktičnih razloga. Stoga bi skupština HKD-a počela u 10h (ZKD ima 21 delegata na skupštini) i trajala bi do 12h. U 12.15h bi počeo program Božićnog domjenka. Predloženo je da pozovemo dr. Josipa Stipanovica da nam održi predavanje i promociju knjige „Povijest knjižnica i knjižničarstva u Hrvatskoj“ od 12.15 – 12.45 h. Predložena je mogućnost dolaska nakladnika Školske knjige te prodaja knjige po sajamskoj cijeli uz mogućnost potpisivanja knjige od strane autora. Predviđeni troškovi za domjenak uključuju podjelu troškova sa HKD-om te tradicionalno uključivanje i domaćina KGZ-a. Predsjednica je najavila razgovor s kolegicom Ljiljanom Sabljak, jer je već razgovarala s predsjednicom HKD-a. Naglasila je da imamo ostatak slatko/slanog asortimana Kraša koji nam je ostao s Okruglog stola te da ćemo tražiti catering ponudu za domjenak. Irena Jovanović naglasila je da pozivnice za umirovljenike preuzima na sebe, te da moli čim se kreiraju pozivnice da joj se pošalju te će ona poslati pozive umirovljenim članovima ZKD-a.

Ad 5) Pitanja i prijedlozi

Predsjednica Nadzornog odbora ZKD-a, Jasmina Kenda, naglasila je da se smanjuje proračun za kupnju knjiga na razini Grada Zagreba, te da je KGZ-u proračun smanjen za 50%. Predsjednica je naglasila da ukoliko KGZ pošalje zahtjev za podrškom da će ZKD podržati kolege u ovoj situaciji. Kolegica Katja Matković-Mikulčić naglasila je da se ovakav trend javlja i u drugim gradovima, primjerice u Velikoj Gorici. Naglasila je važnost javnog progovaranja o ovoj temi. Svi prisutni su se složili. Predsjednica Nadzornog odbora ZKD-a, Jasmina Kenda, naglasila je da što prije treba poslati Izvještaje Gradu Zagrebu.

Predsjednica je pozdravila sve prisutne, a sastanak je završio u 15.00 sati.

Zapisnik vodila:
Marija Šimunović